



法国大西洋之路



——尼奥尔波特温湿地——

尼奥尔是法国西南部的一个大城市。亨利二世成为英格兰国王之后，1180年左右他决定在尼奥尔建一个防御性的城堡，后来成为了监狱。这就是现在城市的标志性建筑-地牢博物馆。现如今，两座矗立不倒的高塔，也让人们想像那曾经的宏大城堡。它所处的位置可以俯瞰塞夫尔河，这无疑是一种战术上的地理优势。塞夫尔尼奥尔河流入波特温湿地（法国第二大湿地），这片湿地有着超过8200公里的水道，其中，很多河道被树叶遮蔽，非常适合观察野生动物。最后塞夫尔尼奥尔河向西流向大海。

除此之外，离尼奥尔几十公里的普瓦捷影视乐园也吸引了大量游客前来观赏体验。



- 尼奥尔波特温湿地 -



这片宽广的沼泽地有三分之二是半干燥的，并且现在已经可以耕种了。但剩下的三分之一则是一片宁静的沼泽，并被人们称为“绿色威尼斯”。这里有纵横交错的天然水道和人工运河，水面上漂浮着绿色的浮萍。白蜡木和赤桦木排列在水道两旁，并经常在头顶上形成绿色的树冠。在炎热的夏季，划船穿过这些凉爽的绿色隧道是一件十分惬意的事。当游客徜徉在树荫下，时间在此好像停止了，鸟儿唱着歌，静静地欣赏着树上斑驳的阳光。

这里最好的交通工具是一种叫“PLAT”的传统平底船，用一根撑篙撑着船前进。人们可以在码头租用船只。在库隆村，你可以租用平底船，独木舟或者皮划艇来探索隐秘的河流，在那里没准还能瞥见水獭一家的踪影。这片湿地绝对是鸟类爱好者的天堂，人们时常能看到苍鹭或是翠鸟俯冲到水面捕鱼。尼奥尔与塞夫尔尼奥尔河有很紧密的关系，是法国最大的，并整体位于马莱波特芬自然公园之内的城市，被称为“法国的大遗址”。



绿色威尼斯



ESPLANADE DE LA BRÈCHE广场-尼奥尔



选择来尼奥尔波特温湿地地区的四大优势

这里我们用四点来说明您为什么应该选择尼奥尔！来尼奥尔，您会发现这是一个把创新和遗产相结合的城市，它同时也是城市中心和大自然中心。

第一：尼奥尔波特温湿地，可持续性发展趋势的目标

可持续性发展趋势

尼奥尔是12万居民的聚居中心，它以经济活力，中世纪以来的商贸城市以及现今法国主要金融中心和城市均衡发展而著称。尼奥尔优质的生活环境来源于城市的更新，新的出行方式，生物多样性强化的结合，因而尼奥尔屡获殊荣。尼奥尔是城市和花园并存，有幸于法国大风景区-波特温湿地地区自然公园座落在这里。它的地牢博物馆，真正的湿地前哨，控制过塞夫尔尼奥尔河，代表了十二世纪重要位置的建筑象征。

城市自然公园最近的发展，保存在城市中心的绿色网带，以及免费的公共交通都确保居民和游客有一个完全可以自由呼吸和参与娱乐活动的环境。

每周丰富的文化和艺术节目，给了音乐，摄影，舞蹈和街头艺术一席之地，同时可以满足人们最大的需求。

对于未来，尼奥尔在大西洋中心大都市里，在拉罗谢尔等相关的九个社区的经济空间和生活领域中脱颖而出，同时也展现其雄心勃勃的目标，成为南特和波尔多之间的平衡集聚地。

第二：尼奥尔，与世界相连 现代性和便捷性尼奥尔与世界相连

优越的地理位置，无论您身在何处，都可以在极短的时间内到达尼奥尔！来享受一个位于波特温湿地地区自然公园中心的现代化的互联城市给您带来的快乐。

互联城市

从巴黎开始，乘坐第一列高铁，一小时四十七分后您就到达尼奥尔了！

从南特或者波尔多出发，您在高速公路A83或者A10上驾车行驶九十分钟就可以到达这里。另外，共享汽车或坐公共交通：客车或者地区间火车同样可以保证您的到来。

需要连接更远的地方吗？尼奥尔波特温湿地的机场致力于商务和休闲飞行。拉罗谢尔和普瓦捷机场同样给您提供到法国其它城市或国外的定期航班。

一旦到达这里，行动就更方便了！放下您的行李和车，这里的城市交通服务于整个城市居民点以及波特温湿地主要的村庄，而且是免费的。

保持联系也是职业的当务之急！为了方便工作，有许多工作空间，甚至整个城市已完全覆盖网络，您可以随时上网。数字公司很喜欢尼奥尔的生态系统，在这里SSII和数字化得到了蓬勃发展。

通过高铁和高速公路尼奥尔同样也很方便往来于其它的大城市，为所有的来访者在交通上节省了时间！

第三：尼奥尔的创新和启动：未来在这里启程！

创新与数字化

尼奥尔充满着创意，特别是创新！

丰富的数字生态系统

尼奥尔主动参与到了对我们开放的数字化时代。

尼奥尔，拉罗谢尔，昂古莱姆和普瓦捷联合的“法国大西洋谷社区”中称为“法国科技”的尼奥尔数字生态系统在法国国内和国际上都有了很高的知名度，这将使我们的初创企业受益。

围绕尼奥尔数字（2019年第七届会议）和法国保险高科技计划已经具有了一定结构，最近多个大型互助保险公司已经加入到了本地区。在数字和数字化方面伴随创新动力受得到了尼奥尔主要经济运营商的大力支持。

多个工作合作空间，企业摇篮以及其它初创公司的激增证明了这个地区的活力，以及为未来的职业和服务，培养年轻一代做了大量准备。

加入到尼奥尔，您可以扎根在这充满活力的数字生态系统里。

第四：尼奥尔，大西洋城市

互助保险中心

尼奥尔，大西洋城市

无论是对学生，未来的居民，还是游客，尼奥尔都有很强的吸引力。这里将为您的企业提供一流的经济，文化和社会环境。

法国第四大金融中心

继巴黎，里昂和里尔，尼奥尔是法国的第四大金融中心，尼奥尔以互助保险之都和社会，集体经济而自豪。MAIF, MAAF, MACIF 和SMACL几大家保险公司总部的落户，影响着这个地区经济和劳务市场的结构：失业率在新阿基坦纳州最低（6.2%），高管，行政管理和金融管理就业率与数百万居民的大都市相符。

随之而来的是这些大企业带动了许多经济参与者，主要表现在产品服务行业（数字服务企业-风险和互助），并为当地的经济结构提供了一系列可行性条件。

这12000名员工充分推动了当地的消费，而尼奥尔也因当地人体假率低而受益，这也显示了当地的经济活力。

这种在尼奥尔人生活区域的就业特殊性使许多商业，服务业，文化和体育设施得以维持，游客也可以愉快的享受这些服务。



